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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm içişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasa'nın
T.B.M.M. İçtüzüğünün 96. ve 99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandır
saygılarımla talep ederim. 10.12.2022
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Düzce ilimizde 23.11.2022 tarihinde meydana gelen 5.9 büyüklüğündeki depremde çok
sayıda bina zarar görmüştür. Hasar tespit çabşmalarma ilişkin sorulanmm cevaplandırılması
gerekmektedir:

1. Söz konusu tarihte Düzce'de meydana gelen deprem sonrası mağdur
vatandaşlar için barınma ve gıda desteği sağlanmış mıdır?

2. Söz konusu deprem öncesi, bölgede deprem riskini azaltmaya yönelik
hangi çalışmalar yapılmıştır? Bu çabşmalann Gölyaka ilçesi merkezli
depremin zararlarını azaltmaya yönelik hangi katkılan olmuş mudur?

3. Deprem öncesinde bölgede depreme yönelik hangi hazırlık, risk azaltma
ve önleme çalışmaları yapılmıştır?

4. Afet sonrası müdahale açısından; AFAD yetkilileri bölgeye ne kadar
süre içerisinde ulaşmıştır? Bölgedeki insanlar için Hayati Durum
Uyarısı mesajı atılmış mıdır? Haber Alma ve Yayma
Sistemi'nden anons yapılmış mıdır?

5. Deprem bölgesinde hasarlı konut çalışmaları tamamlanmış mıdır?
Tespiti yapılan hafif hasarlı konut sayısı kaçtır? Orta hasarlı konut
sayısı kaçtır? Ağır hasarlı konut sayısı kaçtır? Acil yıkılması gereken
binalardan kaçı yıkılmış durumdadır?

6. Hasarlı konut tespitinde hangi kriterler esas alınmaktadır? Tespiti hangi
kurum yapmaktadır?

7. Hasar tespit komisyommun denetimi yapılmakta mıdır? Düzce'de 5.9
büjâiklüğündeki depremde zarar gören konutundaki, taşmmazmdaki
hasar oranımn düşük gösterildiği iddiasıyla bakanlığına başvuran
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vatandaş bulunmakta mıdır? Şayet bulunmaktaysa hasarlı konut
tespitine yönelik bakanlığınıza kaç şikâyet ulaşmıştır? Vatandaşların
söz konusu şikâyeti doğrultusunda ne tür bir işlem tesis edilmiştir?

8. Ağır hasarlı konutların orta hasarlı, orta hasarlı konutların hafif hasarlı
olarak gösterildiği iddialarına ilişkin yeniden hasar tespit ve kontrol
çalışması yapılacak mıdır?

9. Afet sonrası vatandaşlara konut yapımı desteği verilecek midir? Söz
konusu destek bedelsiz midir? Kira yardımı yapılacak mıdır? Bu konu
için ne kadar ödenek ayrılmıştır?


